

# DEBRECZENI UJSÁG

**Előfizetési ár helyben és vidéken:**  
Egy hóra 150 korona. Negyedévre 450 korona.  
Megjelenik hétfő kivételével minden nap.  
Egy szám 6 korona, vasárnap 10 korona.

**Felolós szerkesztő és laptulajdonos:**  
**THAN GYULA**

**Szerkesztőség és kiadóhivatal:**  
Debrecen, Kossuth utca 3. szám alatt I. emelet.  
A Debreceni Első Takarékpénztár épületében,  
Egy szám 6 korona, vasárnap 10 korona.

## A nagy kupaktanács

összeült Genfben ismét és elővette a nyugatmagyarországi határküzgázítás aktáit. Nehány óra hosszáig tanakodott, azután kimondotta verdiktjét. E szerint egy talpalatnyi földdel, 10 kis faluval és összesen ötezer lélekkel megnövekedett Magyarországának csonka teste. Kitesz talán 15 ezer holdat az egész sáv, mit nagy hangon visszaadtak. Két jó lóval 1 óra alatt keresztül-kasul lehet jarni az egész nyeregenyert, mert hiszen csak ötször akkora, mint az usztaó major és allig nagyobb a derekegyházi uradalomnál.

Tizenkétmillió főnyi lélekszámot szakított el Magyarország elől a békének csufolt ítélet s visszaadnak belőle ötezeret, kihezettent, kifosztva, rongyosan. A népszövetség nagy jóindulata felett még egyes vidéki lapok hasábjain rezeg az ujjongás hangja, még szól a mámor zenéje, mikor már megérkezik a józanító, hideg zuhany; az új verdikt, amely a rablott holmiból, a fejős tehén nyakából visszaadja olcsó birrivalóul a kopott kolompót. Tavaly kapunk egy darabot, most ismét 15 ezer holdat. Ha így haladunk, pont kétfézer és negyszáz esztendő múlva ismét magyar lobogó leng a Kárpátok orman Vereckénél, Predealnál s a zimonyi hidon. Majdnem két és fél évezred, egy kicsit csak sok lenne, mert van élő példa előttünk, hogy gyorsabb tempóban is meg lehet oldani a kérdést.

Hogy messzire ne menjünk, pézzük csak azt a nagyszerű munkát, mit Kemál pasa végez. Mint új Botond, nem Byzanc kapuját, hanem az antant világhatalmainak kártyavarártól össze s mint egy kiféledésben levő, új nagy Napoleonja a népek szabadságának, diadalmának káprázatos ragyogásában jelen meg a tenger felett.

Kemál pasa példát mutat s behívnyítja, hogy ott, ahol a szép szó nem használ, nagyszerű szolgálatokat tesz a bot meg a puská. Lloyd George azt mondotta neki, nem bánom a görögöt, üsd agyon, de ne nagyon, mert akkor megharagszom rád! Ha megharagszol, rukkadi meg! Felel neki finoman a török és még tovább, a kitűzött cél felé. Közben égő városok fony, illuzió utáiban s a gyűlölet nyílt meg a rettenetes vérfürdő zslipített Buzsálmakát irnak, mit elközelni sem lehet. S ki csinálta mind ezt? A nagy antant mekkortyagósodott feju kupaktanácsa. Azok a földi istenek, akik bojzol nemzeteket illeltek elvesztésre és hóhér népeket tetek urrá elhivavó kulturizmetek töl.

A kutyta ellánás a megérzedett kis macók bitangolása szította fel a jellek rettenetes bosszuállását s oltja be a mi lelünkbe is óráról-óra erősebben a gyűlöletet, mely vérszom jassá teszi azt is, ki eddig csak két se tudott volna ölni. Vigyázzanak erre az olgónatásra a mi hőhéraink is nagyon, mert már éppen kezd csordulni lenni a keserűség méregpohara...

## Száznyvenhét ujság megszűnik a papírválság miatt.

Berlin, szept. 23. Bud. Tud. A Deutsche Allgemeine Zeitung jelentése szerint október 1-én ismét 147 ujság szűnik meg Németország területén a papírválság miatt.

## A keresztény blokk ereje.

Budapest, szept. 23.

A liberális lapok tegnapielőt óriási larmával harangozták be, hogy a minisztertanács a keresztény koncentrációval fog foglalkozni, ezt el fogja foglalni és az egységespárti képviselőknek az abban való részvételt megtiltja. Ezzel szemben Kléhelberg Kunó gróf miniszter környezetéből szűkségesnek tartotta a sajtót felvilágosítani, hogy a minisztertanács ezzel a kérdéssel egyáltalán nem is foglalkozott, mert a mozgalom vezetői a leghatározottabban kijelentették, hogy a mozgalom a kormánypárt segítségét nem érinti.

Több lapban az a kombináció jelent meg, hogy fenforog annak a lehetőségére, hogy a liberális ellenzék támogatni fogja Bethlent, mert ő ki fogja szorítani a keresztény koncentrációban levő képviselőket az egységes pártból. Ezt később maguk a hírekké kitalálói is annyira nevétségesnek találták, hogy a ma reggeli lapok már visszavonulót fújtak. Mulasságos elgondolni, hogy Drózdly, Rassay, Sándor Pál és társai támogassák Bethlen politikáját, amelyet Fay Gyula, Eckhardt, Gombás és Zsilinszky támadnának. Annyira még nem jutottunk, hogy újra zsidó rezsim léhessen Magyarországon. A liberális radikális ordítás dacára Bethlen nyugodtan vadászik, pihen, nem jár eszébe nyugalmából hazatérni, hogy a keresztény blokkot Rassay és Drózdly askálódásai ellen megvédi.

## A magyar kormány jegyzéke.

A nagyhatalmak budapesti képviselőihez.

Budapest, szept. 23.

A magyar kormány a nagyhatalmak budapesti képviselőihez a következő jegyzéket intézte:

A honvédelemügyi miniszter ur kérelme folytán van szerencsem a magas tanács szives tudomására hozni, hogy a Budapestben működő szövetségek közötti ellenőrző bizottság másolatában mellékeltem átiratában arról értesült, hogy a bizottság júlyó évi szeptember hó 1-vel létszámát ugyan reukálja, egyébként azonban működését az eddigi keretek között, és a Magyar Állam pénzügyi jérhére tovább folytatni fogja. Ezen megoldás a m. kir. kormány elfogása szerint egyrészt nem felel meg a békeszerződés határozmányainak, másrészt a már amugy is túl terhelt és hátrálatlan nehézségekkel küzdő Magyar Állam háztartására újabb és nem várt méltánytalan terheket jelent.

Ezektől Előhivóság a m. kir. kormány könyvtelen a nevezett átiratban vele közölték ellen álljakozását bejelenteni.

A jegyzék kifejté, hogy a szövetségek közötti ellenőrző bizottságnak Magyarországon mivel a békeszerződés összes katonai feladatait, amit még a bizottság is elismert, teljesítette, már nincs létjogosultsága. Kifejté tovább, hogy a katonai ellenőrző bizottság lét működését a magyar kormány újabb halogatásnak könyvtelen kitenni.

A jegyzék még megemlíti, hogy hogy hasztalan kutatatt az ellenőrző

got illeti meg. Angliának pedig az a véleménye, hogy ez Anglia feladata.

## A törökök visszakapják Konstantinápolyt

Bécs, szept. 23. Parisból jelenik:

Poincare, lord Curson és Sforza gróf előzetes tárgyalásai a görög-török békekonzferenciáról még nem értek véget. Még nem sikerült teljesen a francia, angol megegyezés arra nézve, hogy milyen feltételek alapján hivják meg a kemalistákat a konferenciára. Curson lord kijelentette, hogy a törökök visszakapják Konstantinápolyt. A következő kérdés, amelyet Poincarenak és lord Cursonnak tegnap este tett nyilatkozatából kiténik, az, hogy vajjon ki waranjálja és ellenőrízze a Dardanellákon való szabad átkelést. Kemál pasa úgy váli, hogy ez kizárólag a szuverén Törökorszá-

gót illeti meg. Angliának pedig az a véleménye, hogy ez Anglia feladata.

## Jugoszlávia feltételei.

Paris, szept. 23. A Mašin belgrádi jelentése szerint, a minisztertanács a keleti kérdés tárgyalása véget össeült. A minisztertanács tudomásul vette Angliának azt a felszólítását, hogy Jugoszlávia, Konstantinápolyt és Trácia védelmére csapatokat küldjön. Ha Anglia kérelméhez ragaszkodik, Jugoszlávia a csapatok kiküldéséért bizonyos relikompenzációkat fog követelni císorsorban Magyarországnak és Bulgáriának a békeszerződésben megállapított lelegyverését. Ha ennek a

## Franciáország készen áll.

Bécs, szept. 23. MTI. magánjelentése. Az Intranszicant jelenése szerint Franciaország készen áll minden eshetőségre. Foch tábornok állandó észszeketéstést tart fent vezérkarával. A tengerészeti miniszterparancsot adott a hajóhadnak, hogy állandóan teljes gőzzel álljon, hogy bármely pillanatban a tengerszorosba indulhasson.

## Tisztek titakozása.

Parisból érkező táviratok szerint a francia hadügyminiszter előt tiszri küldöttség jelen meg, amely kijelentette, hogy a francia hadsereg nem hajlando hadbávonulni a törökök ellen.

## A béke lehetőség.

Paris, szept. 23. A keleti értekezlet 2-ik napja fontos közlekedést hozott egyrészt Franciaország és Olaszország masrészt Anglia állásponjtja között. Az ülés után a ilaras ügynokség munkajárása szövetséges körökben azt a benyomást nyerte, hogy a tárgyalások kedvezőbb fevást vettek és már befejezésre jutottak. Ami Tráciának Törökországhoz való csatlakozását illeti, az értekezleten képviselt államok, valószínűleg olyan statutum megoldaa mellett fognak állást foglalni, amely statutum Törökország szuverénitását állapítaná meg a népszövetség ellenőrzése mellett. Konstantinápolyban ismét lelyradnának a szultán teljes felelősségét az szövetséges csapatok elhagynál Konstantinápolyt.

## Liberális áhírek.

A politika unott egyhanguságát a liberális sajtó hírekkel igyekszik tarkítani. Ezek között most újból feltalják az olvasó közönségnek azt, hogy a keresztény koncentráció stagnál és megrekedt, sőt a mai napon azt írják, hogy 8 politikus, akik a keresztény koncentrációra vonatkozó ívet aláírták, visszavonták aláírásukat.

Erdeklődtünk a hír valódiságáról illetékes helyen, ahol azt a feltalagositást kaptuk, hogy egyetlen egy képviselő sem jelentette be a mozgalomtól való visszalépését, sőt újabb jelentkezők akadnak. Ami azokat a híreket illeti, hogy a keresztény koncentrációnak nincsen annyi tagja, mint amennyiről a mozgalom vezetői a nyilvánosság előtt informáltak, ez nézve a mozgalom megindulói azt az információt adták, hogy sokkal többben vannak már, mint a mozgalom

első napjaiban, de a neveket nyilvánosságra hozni nem akarják, mert annak nem lájják szükségességét. — Még az a hír sem fedi a valóságot, hogy Andrásyék a mozgalomtól távol maradtak; az Andrásy Gyula felől terjesztett hírek sem fedik a valóságot, mert ő abban a tekintetben, hogy a mozgalommal szemben milyen álláspontot foglal el, eddig senki előtt sem nyilatkozott.

A kormányzat a jövő héti szerdáján érkezőt tart, amely iránt éppen a keresztény konzervatív szemponyából igen nagy érdeklődés mutatkozik.

## A korona 21 és fél

Jelentés a mai tőzsdéről

**Takarmányiac:** Felhozatal 139 székkel, 180.000 kg. súlyban. Kínálat szűkös, a kereslet élénk.

**Árak:** Rétszén, I. r. 2500—3000, II. r. 1800—2475, III. r. 1200—785, muhar 2600—900, lucerna 2300, zöldtengeriszár csalamádé 400, t. nád zöld 700—1100, alomszalma 15—18, zsupszalma 15—20, egy kéve 4—5 kg. 75—80 korona.

**Devizaközponj, hiva/alos árfolyamai:** Napoleon 9400, angol font 11125—425, léva 1550—650, dollár 2500—575, francia frank 190—95, márká 190—210, líra 105—10, osztrák korona 310—20, lei 1575—675, szokol 77—81, svájci frank 470—85, korona dinár 3080—240, lengyel márká 36—38, holland forint 970—95, belga frank 180—85.

Amsterdam 970—95, Bukarest 1575—675, Kopenhága 524—35, Krisztiania 439—40, London 11125—425, Berlin 190—210, Italia 105—10, Páris 190—95, Prága 77—81, Stockholm 663—78, Svéc 470—85, Bécs 316—20, Szófia 1550—650, Zágráb 770—810, Newyork 2500—575, Varsó 36—8, Brüsszel 180—85.

**Zürichi zárja:** Berlin 38 fél Holland 407—35, Newyork 536, London 2364, Páris 4072, Milano 2252, Prága 1690, Budapest 21 fél, Zágráb 182 fél, Szófia 350, Varsó 7, Bécs háromnegyed osztrák bélyegzet hétnyelvoldad.

**Ferencvárosi sertésjelentés:** Déli hivatalos Szabadvásári maradvány 263, érkezett 16, eladva 80.

Árak zsúrtás fiatal, nehéz 366—485 könnyű 225—40.

Zártvásári maradvány 48, nem érkezett semmi, nem adatott el semmi, vásár nem fejlődött ki.

**Utózsóde frjúkparjait:** Irányzat szilárd, forgalom csekély. Rima 17100—300, Ált. Kőszén 150000, Salgó 81000—3000, Levante 55000—55000, Hung. malom 23950, Atlantica 7500.

### A magyar színek miatt.

Prága, szept. 23. A prágai Magyar Hírlap jelenti: A legújabb Rimaszombaton megtartott arató ünnepek szereplői, a lovas bandériumok tagjai ellen azon címen, hogy ruháik a magyar színekből voltak összeállítva, eljárást indítottak, a bandériumnak egyik tagját pedig államellenes viselkedés miatt két napi elzárásra ítélték.

**Demetrovitsné és Kovács**  
angol és francia női divatterme  
Debreczen, Püspöki palota.

**SZIREK ANDRAS**  
elsőrendű orv. és egyenruha szabású angolgyapjuszövetek iskolai és egyenruházati sapkákraktára  
Szent Anna-utca 1. szám  
Telefon szám 502.

**ELADÓ**  
Debreczenhez közel, vasuti állomás mellett beköltözhető 3 szoba, előszoba, üvegezett verandából és mellékhelyiségekkel álló nyaraló, (téli is lakható), Istálló és disznóállal, baromfiudvarral, Van hozzá 1 nyílás föld szőlővel, gyümölcsösökkel (115 gyümölcsfa) és veteményes kert. **Cím a kiadóban**

## Az Ébredő Magyarok nagy napja Debreczenben.

Héjjas Iván, Prónay György, dr. Hegedűs György, Kádár Lehel, Lendvai jönnek Debreczenben.

Az Ébredő Magyarok debreceni szervezetének taglétszáma néhány hónap óta olyan nagy mértékben emelkedett, hogy rövidesen elérni a tízezeret.

A szervezet most nagy ünnepségre készül, amely a debreceni Ébredő Magyarok nagy napja címet fogja viselni. Erre az ünnepségre lejönnek Debreczenbe Héjjas Iván, Prónay Gy., dr. Hegedűs György, Kádár Lehel, Lendvai és az országos szervezet élén állók közül cirka huszan. Héjjas Iván

és a budapesti többi vendégeket ünnepélyesen fogadják.

A debreceni Ébredő Magyarok nagy napja október hó első felében lesz. Az elnök most van fenn Budapesten, hogy a program részleteit a budapesti vendégekkel közölje. A nagy aranyünnepségre a közel vidéki Ébredő szervezetek küldöttéül képviselőket magukat. Ertesülésünk szerint Ujfehértórol különösen nagy számban készülnek Debreczenbe.

### A miniszterelnök ellen tervezett merénylet.

Budapest, szept. 23.

Kováts Ágoston földbirtokos szeptember 14-én, ad elűáni órákban felment a Gábor Áron körbe, ahol azt a kijelentést tette, hogy el van szánva mindenre a magyar irredentizmus szolgálatára. Mivel pedig Bejlen István gróf miniszterelnök az irredentizmus ellensége, ő 200 menekült magyarjával rövidesen végezni fog vele.

A rendőrség megindította az eljárást és a mai napon Kovátsot átkísérték a kir. ügyészségre, ahol az ügyész a merénylet tervező ellen az eddigi vizsgálat alapján az előzetes letartóztatás fenntartását indítványozta. Az oktatást Kováts János vizsgáló bírónak osztották ki, aki halnap hallgatja ki

Kovátsot. A vizsgálóbíró el fogja rendelni Kováts elméllapotának megvizsgálását, mert valószínű, hogy túlságosan egzaltált ember merénylet tervet el van szánva, aki egyébként Héjjas Ivánnal fordult a merénylet tervével, ő azonban kéréken visszautasította.

Andrejka Károly főkapitányhelyettes az ügyről a következőket mondotta:

Nevtelen feleletés alapján Kováts Ágostont fényleg előállítottuk és ki is hallgattuk, eljelen egzaltált ember benyomását kelti, szükséges volt tehát az előzetes letartóztatás fenntartása. A kir. ügyészségre való átkísérés ügyéről azonban részlesen nem kíván nyilatkozni.

### Az iskolán kívüli ifjuság testnevelésének ügye Hajdúvármegyében.

Atrázisok tetjekke jegescedni kezdenek. A testnevelés gyakorlatilag megindult.

Földesen a földműves ifjuság százával kijár a községi legelőre, hogy vasárnaponként kézművészi helyett sportban, tornagyakorlatokban, vidám játékokban lelje örömet.

Kiváló oktatójuk Buzogány Dénes igazgató tanító, ritka leleményességgel már azon fáradozik, hogy a hő tartalmau ártezi forrás Krsály vizét egy részben mélyre écsit, részben elgátolt medencében felöngya egy uszodát létesítsen.

Hajdúszomban Kruppa Antal főjegyző vette fáradságot és munkát nem ismerő lelkesedéssel kezébe az ügyet és másrészen vasárnap délelőtti órákban 2—300 iskolából kikerült ifju végez torna és fegyvermozgás gyakorlatokat.

Vámospercsen Nagy József jegyző

szervezte magának az iskolán kívüli testnevelés megmozdításával ma még alig értékelhető eredményeket. Lélekfrissítő látványt képez vasárnap délutánonként a falu ifjusága vidám játéka, svéd és atlétikai gyakorlatokra a „Pityer”-n összegyűlt, hogy azután még alkony előtt a község zenekara mellett alkoholtmentes hangulatban és magyaros méltósággal egy félórás — ó nem Shimmyt! — ropogós csárdást eljáron.

A kezdet megvan. Csak folytatásra, ede még inkább követésre vár.

A kezdet volt a legnehezebb, ezt megtették kényszer nélkül, a törvény végrehajtási utasításának megjelenése előtt egyesek hazafias lelkesedésből.

Gondoskodjanak a megmaradásról, fajfejlesztésről és a jó példa követéséről azok, kik ezzel elsősorban hivatottak.

### A kommunisták segítették be a magyar parlamentbe a szociáldemokrata képviselőket.

Szakszervezeti elnökök, főbizalmiak és bizalmiférfiak a kommunisták megbízottai a munkatelepeken és a gyárakban. — Ujabb adatok a nagyarányú vörös öszeszküvésről.

Egy film pergett le az ország össze előtt az utóbbi napokban. Egy film, mely igaz arcukban és homlokukban mutatta be azokat, akik beporozott lábbal jártak közöttünk. Jogról, békéről és egyenlőségről beszéltek és mikor új környezetbe kerültek, fölfordulást és az 1919-es vért napok visszajövetelén dolgoztak.

Ők a felforgatók. Rubinsteinek, Khonok és puffadtarcu Izidorok és Schlesingerek.

A rendőrség kettőzött erővel nyomoz a kommunista bünszövekezet ügyében Bauer Ernő dr. rendőrkapitány detektíveket küldött ki Hallek Jenő, a bognár szakszervezeti tisztviselőjének, Friedrich Sándor a kovács szakszervezett vezetőjének, Hoshener Endre, a rákoskereszúri szociáldemokrata végrehajtó bizottság vezetőjének a lakásába és valamennyiüket előállította a főkapitányiságra. A detektívek kekeresték Lemperg Mór, a cipészszakszervezet elnökét is, aki azonban meg nevezte, hogy a rendőrség keresi és ismeretlen helyre szkött.

Ezekről a szociáldemokrata szakszervezeti vezetőemberekről megállapította a rendőrség, hogy valamennyi

kommunista csoportnak voltak vezetői.

Különösen fontos szerepük volt a kommunista bizalmiaknak a nemzetgyűlési képviselőválasztások alkalmával. A bécsi utasítások ugyanis úgy szölkak, hogy a képviselőválasztásoknál való közreműködésben a fontosabb szerepekre kommunistákat válogassanak ki, ami meg is történt. Megállapította a rendőrség, hogy a most letrőzöttajó emberek nagyrészének a szociáldemokratapárt részéről fontos szerepe volt a választásokon.

A kommunista öszeszküvés ügyében az új folyamán újabb fordulat történt, amelyben Bauer Ernő dr. rendőrkapitány megoldotta ama rejtélyes kérdés, miképen utazhatnak Bécsbe a kommunista vezetők. Felbontva a Rádai-utca 53. számú házban lévő lakás padlóját, találtak egy vaskazettát, a melyben nem kevesebb mint 200 darab hamis cseh illetőségi bizonyítványt találtak. Kiderült, hogy ezeket az igazolványokat hamisították és ezzel jelentkeztek a budapesti cseh követéságen, ahol rögtön kiadták az utlevelet és így elkerültek a rendőrség ellenőrző munkáját.

## Ujdonságok.

**Vasárnap istentiszteletek sorrendje**

A református templomokban: Nagytemplomban d. e. 10 órákor prédikál Zámory Sándor s.-lelkész, d. u. 3 órákor prédikál Hegedűs Kálmár theologus. Kistemplomban d. e. 9 órákor prédikál dr. Böttykös Béla s.-lelkész, d. e. 11 órákor prédikál dr. Révész Imre lelkész, d. u. 3 órákor gyermekistentiszteleten prédikál Zámory Sándor s.-lelkész. Kossuth utcai templomban d. e. fél 9 órákor ifjúsági istentiszteleten prédikál: Mezej Béla vallásitanító lelkész, d. e. 10 órákor prédikál Papp Imre s.-lelkész, d. u. 3 órákor gyermekistentiszteleten prédikál dr. Böttykös Béla s.-lelkész, d. u. 5 órákor prédikál dr. Böttykös Béla s.-lelkész. Árpáderi templomban d. e. 10 órákor prédikál Baja Mihály lelkész, d. u. 3 órákor gyermekistentiszteleten prédikál Ladányi Zsigmond s.-lelkész. Ispolyban d. e. 10 órákor prédikál Molnár Ferenc lelkész, d. u. 3 órákor gyermekistentiszteleten prédikál Papp Imre s.-lelkész. Homokkerti imaházban d. e. 10 órákor prédikál Makay Lajos vallásitanító lelkész.

A róm. kath. templomban, vasárnap reggel 6, 7, 11 és fél 12 órákor csendes szent misék. Fél 10 órákor nagy szent mise utánna szent beszéd. Délután fél 4 órákor szent olvasó, 4 órákor szent beszéd és Szent József ájtatosság.

Az ág. hitv. ev. templomban (Miklós u. 3. sz.) az istentiszteletet folyó hó 24-én, vasárnap d. e. 10 órákor Farkas Győző lelkész végzi. (Presbyterikátus, közgyűlés.)

**A Konfirmált Leányok Szövetsége**nek összejövetele vasárnap d. u. fél 4 órákor kollégium, földszint 3. sz. ajtó.

**Vasárnapi iskolák:** Kossuth utca 75. szám alatt délelőtti 9 órákor, Dóczy intézetben d. e. 11 órákor, Leány u. isk. d. e. 9 órákor, Csonka u. isk. d. e. 9 órákor, Pacsirta u. isk. d. e. 9 órákor, Diakonissza Otthonban d. e. 9 órákor, Kollégium földszint 1-56 kapu 5. sz. ajtó d. e. 11 órákor, Csap u. isk. d. e. 11 órákor, Homokkerti imaházban d. e. 11 órákor.

**Templom Egyesület** vegyes énekkarának tanulási óráit hetenként, egy-szer csütörtökön este tartja a Kollégium ének- és zeneteremben. Este 6—7-ig a hölgyek és 7—8-ig a férfiak részére. Új tagok felvétele ugyanott. Szabó Lajos ref. kántor, karnagy.

**Unitárius istentisztelet és urvasorozat** lesz f. évi október hó 1-én, d. e. 11 órákor, a Kossuth utcai ref. templomban. Urvacsorát oszt dr. Csiki Gábor, budapesti körlelkész. A helyi és vidéki unitárius híveket és másokat is szívesen látunk. Gondnok.

### Jönnek a zsebtolvajok!

**A szent-László Dalegyelet hangversenye.** Október hó 1-én, vasárnap d. u. 5 órai kezdettel lesz a Szent László Dalegyelet hangversenye a kath. főgimnázium dísztermében. A daleyélet vezetősége gondoskodott, hogy pompás páspás műlevezetést nyújtson a közönságnak. A daleyelet férfi és vegyes kara a magyar dalköltészet leg-szebb alkotásaival lép fel. Diczig, Paricsy, Galánffy-géle trió, ifj. dr. Liszt Nándor prólogusa, Farkas Ilona urnó melodramája keretében az ünnepi beszédet Pálffy Béla apát, a Terézianum igazgatója mondja. Jegyek jövő hét keddtől kezdve kaphatók lesznek Antalfi József könyvkereskedésében. Elsőrendű hely ára 50 K, másodrendű hely 40 K, vígalmi adóval együtt.

**Borsajtók, szőlőszúzók, vetőgépek,**  
és mindennemű gazdasági eszközök legolcsóbban beszerezhetőek a **DEBRECENI GÉPGYÁR VÁROSI RAKTÁRÁBAN ISPOTÁLY-UTCA 1. SZ. ALÁTT.**  
Schomber mérlegek képviselője.

Házasság. Pécsi Petrovits Elek, ny. áll. tényleges főhadnagy, föld-birtokos Budapestról, házasságot kötött Tóth Bözsivel, Debrecen.

Ovosi hír. Dr. Tamásy Géza belgyógyász, gyermekorvos, szabadságáról visszaérkezve, Szent Anna utca 4. számmal ismét rendel 8-9-ig, 2-4-ig.

Mulatságok engedélydíja a nyomor-gók javára. A belügyminiszter rende-letét adott ki, mely szerint az ország-területén nem lehet mulatságokat rendezni március 1-ig, csak abban az esetben, ha a bál, vagy más mulatság rendezői egy nagyobb összeget bizto-sítanak és adnak az inságben szenvedők részére.

A gyógyszerészek magánfelek hit-elezését beszüntették. A Gyógyszerész Egyesület debreceni vidéki kerülete tegnap tartotta évi tisztújító közgyű-lését a városháza kistanácstermében. Mihalovits Jenő betegsége való hi-vadkozással az elnöki tisztségről le-mondván, a közgyűlés ügy határo-zott, hogy az elnöki széket ez idő szerint nem tölti be, hanem Sz. Tóth Béla debreceni gyógyszerészt ögyve-zett alelnökké választotta meg. Al-elnök lett még Osgyáni József nyir-gyűlései a titkárt újból Memtaur Au-ryl debreceni gyógyszerész. A nagy-közönséget érdeklő azt a hájazozat-ot hozták, hogy magánfelek részére a hit-elezést beszüntetik, tekintettel a folyton emelkedő gyógyszerárakra s a nagykereskedői hitel megvonására.

Százötven százalékkal fogják emelni a kéményseprési díjakat. A városi előljáróság bejárta a kémény-seprési díjak emelésére vonatkozó tervezetét, amelyben 150 százalékos emelés megszavazását javasolta a közgyűlésnek. Kérte az előljáróság, hogy a kerületi beosztás elkészítésére kitűzött határidőt december 31-ig hosszabbítsa meg a közgyűlés.

A mezőgazdasági kamarai tagok virilista igénye. A tisztántuli mező-gazdasági kamara felterjesztésben kérte a kormánytól, hogy amiként a kereskedelmi és iparkamarák tagjai-nak, úgy a mezőgazdasági kamarák beválasztott rendes tagjai is, a községi és fővárosi virilista jegyzék megállapításánál egyenes állami adó-inkal kétszeres számításba vételét igényelhessek, hogy így a gazdaér-dekek képviselője a községi és megyei testületekben az ipar és kereskedelem érdekeivel szemben ne legyen hátrányosabb helyzetben.

Külföldre viszik a tojás. A kör-nyéken nyakra-főre jártak úgynökök, akik egymásra licitálva szedik össze a tojást, hogy külföldre szállítsák. Ezért menő fel az ára. A szállítás be-töltése nagyban hozzájárulna a tojás árak eséséhez.

Ékszerbevitel Szent-Anna és Batty-lányi-utca sarok.

Civódás miatt a halálba. Bekésről tudatják, hogy Matuska Julia, ká-rászemgyeri leány tegnap a bátyjával összeveszett, aki közben tettle-gessége is vejevedett vele szemben. A leány ezen annyira elkéseredett, hogy marófogot ivott. Életveszélyes állapotban került a kórházba.

### Lóárverés.

A debreczeni mentelepvezetőség által f. hó 26-án, délelőtt 9 órakor a lóvásártéren 1 drb. hatéves kanca, 1 drb. hatéves herélt ló (igába hasz-nálható) lesz nyilvános árverésen eladva.

Mentelepvezetőség.

**TELEK**  
2400 négyszögöl a Széchenyi-ut végén kis lakással  
**ELADÓ**  
Bővebbet István-ut 43. sz. alatt a dé-lutáni órákban.

## A keresztény koncentráció.

Budapest, szept. 23.

Csik József keresztényszocialista képviselő a keresztény koncentráció-ról a következőket mondotta:

A keresztényszocialistáknak az az álláspontja, hogy a mai destruktív irányzattal szemben feltétlenül szük-ség volt ilyen keresztény irányú pá-rtyószövetségre. Mi keresztényszocialis-ták bár még felszólítást nem kap-tunk, kétségesen csatlakoznánk ehhez

a szövetséghez annak ellenére, hogy keresztény ellenzéki álláspontunkat megtartjuk. A destruktív zsidóság oly nagy gazdasági és társadalmi elő-nyökre tett szert Magyarországon, mint Európa egyetlen államában sem. Ezen a helyzeten változtatni kell és amennyiben a szövetség ezt a válto-zást akarja keresztényül vinni, minden igaz keresztény és magyar ember csak örömmel üdvözölheti.

## Vasuti szerencsétlenség Székesfehérvárnál

Két halot, A mozdonyok és nyolc kocsit teljesen tönkre ment.

Székesfehérvár, szept. 23.

Súlyos kimenetelű vasúti szerenc-sétlenség történt az éjszaka a déli vasútnak Budapest-Nagykanizsa vonalán Székesfehérvár és Szabad-bathány között. A Székesfehérvár-ról 2 óra 5 perckor a 236 számú te-hervona; Szabadbathány állomás előtt 3-400 méternyire összeütközött a Nagykanizsa felől jövő 235 számú tehervonattal.

Az összeütközésnek két áldozata volt. Az egyik Ptdmaniczky József 36 éves nagykanizsai kezelő főkalauz, közel az összeütközés előtt Rausz József mozdonyvezető észrevette, —

hogy a szerencsétlenséget nem tudja megakadályozni, hátra kiállt a kalauznak, hogy ugorjon le, ennek azonban már nem volt ideje. Podma-niczkyt az összeütközés vonat telje-sen összeroncoltta. Rausznak sikerült megmenekülnie. A második ál-doza a mozdony futója volt.

A rendőrség megállapította, hogy a szerencsétlenség hibás távirati jel-zés-váltások okozták. A rendőrség a két szolgálattevő tisztviselőt őrizetbe vett. Az összeütközés következtében két mozdony és 8 kocsi tönkrement. A pályát helyreállították, úgy hogy a délelőtt induló budapesti gyorsvo-nat zavartalanul közlekedhetett.

Térzene a Piacon. Vasárnap délben a katonazenekar 12 óráig térzenét ad a déli korzón, a gazdag műsort Nöth Antal fogja dirigálni.

Miről lehet felismerni a hamis ez-reseket? A békéscsabai állatvásáron egyik kupocsnél a rendőrség hamis ezer koronás talált és megállapí-totta, hogy több ilyen van forgalomban. Ez a bankjegy abban különbözik a valóditól, hogy a szövegben „Ez az államjegy” szavak után a vessző hi-ányzik s ugyancsak nincsen pont le-jebb, az „1920” évszám után. Amíg végül a valódi bankjegyen Szent Ist-ván koronájáról hét gyöngyszem csüng alá, addig a hamisítványon a gyöngyök száma mindössze három. Az ország összes hatóságai erélyes nyomozást indítottak a hamis bank-jegyek felkutatására.

Gyászjelentés. Mélyen lesújtott szív-vel tudatjuk, hogy a felejtetlen férj, édes apa, nagyapa, testvér és rokon: **id. Gyarmathy József** f. hó 23-én életének 70-ik, második házasságának 12-ik évében 1 heti betegség után elhunyt. Ködves halottunkat f. hó 24-én délután 3 órakor fog-juk Pest-utca 41. számú házól a Nagy-templomban tartandó gyászima után a Kos-suth-utcai temetőben nyugalomra helyezni. Áldás és béke poraira! Bánatos neje: id. Gyarmathi Józsefné. Gyermekai: József családijával, Lajos családijával, Eszti né-jével és gyermekeivel. Mostoha fia: Ko-máromi Lajos. Testvére: Gyarmathi István Únoka testvérei: Nagy Lajos nejevel, Vi-tárius Sándorné gyermekeivel. Valamint az összes rokonság nevében is. A temetést Gebauer K. és Társa tem. int. rendezi, Kossuth-u. 2.

Ellopott versenylovak. Ermihály-falváról tudatják, hogy a Bujanovits féle versenyszállóból a napokban 3 pompás paripát loptak el, egy millió kétszázezer korona értékben. A föld-birtokos nagy jutalmat tűzött ki a nyomravezetők számára.

A meggyilkolt vincellér. Kaposvár-ról jelentik, hogy a Nagybjajom mel-lett levő égetakoli pusztán, eddig ismeretlen tetesek, agyonlőtték Lőrinc János vincellért. Feleséget és apró gyermekeket hagyott hátra.

Rendőri hírek. Zsáka István új-szászi cigány napszámos a zalaeger-szegi internálótáborból szabadon bo-csátották, de szigorú rendőri felügye-let alá vételre elrendelték. Miután jelentkezését elmulasztotta, felkérte-nek az összes nyomozó hatóságok, hogy saját területükön nyomozassa-nak s felfalálás esetén őrizetbe ve-gyék s arról a m. kir. államrendőrség debreceni kapitányát értesítsék. — Ugyancsak Erdei József Kőlcse községbeli, volt kabona internálási eljárás alatt áll, a m. kir. államrend-őrség debreceni kapitányságnak fog-dájából megszökött. Mindenütt kéré-sik.

Melegebb idő lesz. Az elmúlt na-pon az egész országban derült, szél-csendes idő volt. A hőmérséklet egy-re emelkedik és mint az időjárastani intézet jelenté, továbbra is enyhe idő várható.

Debrecen menyasszonyai és vőle-gényei: Fülöp Sándor ref. cipész Ko-zák Máriával ref. Váradí József izr. nyomdász Jakab Eszterrel izr. Kiss István ref. békéscsai tulajdonos Rácz Eszterrel ref. Balogh István r. kath. vasöntő Banyai Eszterrel ref. Balogh András ref. asztalos Buglyó Margit-tal ref. Földi János ref. fm. Molnár Margittal g. kath. Németh György r. kath. Béres Kiss Juliánával r. kath. Békési István ref. asztalos Salánki Margittal ref. Dancsó Mihály ref. fm. Monlika Máriával ref. Németh József ref. kőműves Kántor Rózával ref.

Betegsége miatt felakasztotta ma-gát. Hódmezővásárhelyről jelentik, hogy özvegy Csizmadia Lajosné, ot-tani lakos, hosszasan betegeskedett. A minap korán reggel a padlásra lo-pódzott és felkötötte magát. Halott volt, mire rátaláltak.

A kereskedelmi és iparkamara ez-uton hozza érdekeltsege tudomására, hogy a m. kir. állami lótenyészintézetek méneskeri felügyelősége a lóte-nyészintezetek részére szükséges 1500 darab közönséges ing, 1500 darab közönséges alsónadrág és 1500 pár láb-takaró kapca szállítására pályázatot hirdet. A szállítandó cikkek minta-példányai a m. kir. állami lótenyész-intézetek méneskeri felügyelőségénél (V. Országház-tér 11. III. em. 321-ik ajtó) d. e. 10 órától d. n. 1 óráig meg-tekinthetők. Felhívja a kamara ér-dekltségét, hogy amennyiben a szállí-tásban részt venni óhajtának, adják be ajánlataikat 1922. évi október hó 16-iknapjának d. e. 10 órájáig a m. kir. állami lótenyészintézetek méneskeri felügyelőségéhez, földművelés-ügyi minisztérium (Országház-tér, 11. sz. III em., 321. sz. ajtó). Részletes feltételek akamara hirdető tábláján meglekinthetők.

Házasságok: Kovács Imre ref. fm. Enyedy Máriával ref. Mandel Sándor biz. tisztviselő Király Margittal ref. Leskó József jogszigorló r. kath. Moskovics Borbálával izr. Dr. Kerekes Sándor g. kath. gazd. felügyelő F. Szabó Alicével ref. Kohn Vilmos izr. sapskás mester Knöpfler Juliánával izr. Fejes Géza ref. MAV kalauzjelölt Eiró Ilonával g. ev. Gyurkó Gyula ref. mag. tisztviselő Tóth Annával r. kath. Vedres József ref. asztalos Benke Máriával ref. Gáll Imre ref. asz-talos Pethő Erzsébettel ref. Bagoly László ref. Kocsis Császár Juliáná-VAL r. kath. Szabó Péter ref. timár Kocsis Rózával ref. Jóna István ref. kőműves Tóth Máriával r. kath. Lu-lács Pál r. kath. cipész Egri Julián-ával ref.

## Öngyilkosság a Bocskai-téren.

Föbelötte magát a pincében.

Tegnap, szombajon este 6 órakor a Bocskai-tér 1. sz. alatt lévő Keresz-tény Fogyasztási Szövetkezet pincéjében Nagy Lajos 60 éves kimerő öngyilkossági szándékból föbelötte ma-gát.

Az előhívott mentők az Auguszt-szanatóriumba szállították, ahol dr. Csige Sándor áll. rendőrségi fogal-mazó kihallgatta.

Kihallgatása során elmondotta, — hogy jentét családi származ okok miatt követte el. Sérülése életveszélyes.

A kereskedelmi és iparkamara ez-uton hozza érdekeltsege tudomására, hogy a m. kir. debreceni vámörkerü-leti parancsnokság versenytárgyalást hirdet a következő szabomunkák el-készítésére: 179 öltöny (kabát, mel-lény, nadrág) polg. „Saccó” formá-ban: 179 felöltő „Raglán”; 728 öltöny (zubbony, nadrág) katonai szabály ruha. A versenytárgyalás megtárlá-sának ideje és helye később fog kö-zölni. Ajánlatot tehettek egyes cé-gek, mint szövetségek. Ajánlatok közvetlenül, vagy posta újján a vám örkerületi parancsnokság gazdasági hivatalába nyújtandók be. Pályázati hirdetmény a kamara hirdető táb-láján meglekinthető. Debreceni Ipar-kamara.

Népesezés. Debrecenben az elmúlt héten született 20 fiú és 19 leány, összesen 39 gyermek. Ezzel szemben az elhalálozások száma 53. E szerint Debrecen lakossága a múlt héten ter-mészetes uton 14-el csökkent.

Menekültek figyelmébe! A földbir-tok reform végrehajtása ügyében a m. kir. miniszterelnök urnál, a m. kir. földművelésügyi miniszter ur és az országos földbirtokrendező biró-ság elnökének részvételével legutóbb megtartott értekezleten tárgyalás alá vételét az igényjogosult menekültek földhöz juttatásának kérdése is. — Ezen értekezleten történt megállapo-dás értelmében azok a menekültek, akik annak idején a hivatalban föld-höz készpénzzel való vásárlására — igényt jelentettek be, sziveskedjenek nálam két nap alatt jelentkezni. — Menekülőügyi kirendeltség.

Csizmadia mesterek, de csak akik jelenleg segéddel dolgoztatnak, ma délután 4 órakor, az ipartestületi kis tanácstermében tartandó értekezle-ten megjelenni sziveskedjenek. — Tárgy: megegyezés a munkásokkal.

Tegnap halottak. Biró Andrásné ref. 66 éves. Szigeti Gyuláné ref. 24 éves. Csórián Gábor ref. 9 éves. Bo-róczi Ferenc r. kath. 8 éves. Ma-gyar Imréné r. kath. 47 éves. Siferi Miklós ref. 65 éves. Lebovics Etelka izr. 8 hónaps. Gyarmati József ref. 69 éves.

Jönnek a zsebtolvajok! „Napsugár” okjóbéri vagyonmentő árverésére mindennemű tárgy allan-dóan beadható délelőttönként 9-2ig, Piac-utca 10., első emelet. Telefon: 10-10.

**Egyszerű lakást**  
keres lelépési díj ellenében azonnali átvételre szak-munkás. Cim a kiadóban.

**ELADÓDOLGAIT**  
KÜLDJE BE GYORSAN  
A  
**„REMÉNY”**  
VAGYON-  
MENTŐBEN  
PIAC-UTCA 85.  
**Árverés okt. 3. és 4.**  
d. u. állatföld-felvetel, kiállítás és eladás.  
**TELEFON 466.**

**Halottak napján** nemes lelkű adakozók az ország minden részén a szülőföldjükről kiülődözött főiskolai hallgatók jayára adják fillereiket.

**Jönnék a zsebtolvajok!**

Nem hokilytözlhető, egyszerű kis háza kisebb utcában, esetleg kertben is megvétele keresek. Cim a kiadóban.

**Szüreti mulatság a Royalban** 24-én, vasárnap este 8 órától reggel 4 óráig.

**Hölgyek arcáról** szeplőt, májfoltot, hajszálakat eltávolít. — Arcmasszázs, mely üdit, fiatalít, bérletben kapható. „Venus” kozmetika, Széchenyi utca 16.

**Felhívás.**

Felkérem a sz. kir. város közönségét, hogy a kormányzó ur Ó Felméltósága által kezdeményezett országos ingyenszínház actio javára szánt adományait hivatalomhoz (Városháza, emelet, 4.) szíveskedjék beszolgáltatni.

Debrecen, 1922. szeptember 21.

**Csóka Sámuel**  
polgármester helyettes.

**Színház.**

**Héti műsor.**

**Vasárnap d. u.:** Bizanc.

**Vasárnap este:** Hollandi menyecske

**Hétfőn:** Haramiák. Szomorú játék.

**Kedden:** Hollandi menyecske. — Tisztviselő-est.

**Szerdán:** Haramiák. B) bérlet.

**Csütörtökön:** Szerencsetánc. Operett. C) bérlet.

**Pénteken:** Szerencsetánc D) bérlet.

**Szombaton:** Szerencsetánc.

**Vasárnap délután:** Bob herceg.

**Vasárnap este:** Szerencsetánc.

**Hétfőn:** Szerencsetánc. A) bérlet.

**Kedden:** A sárga keztü. Dráma.

**Szerdán:** Szerencsetánc. B) bérlet.

**Csütörtökön:** A sárga keztü. C) bérlet.

Ma délután mérsékelt helyarákkal „Bizanc”

**Timár Ilá és Kovács Terus** főszereplésével ma este „Hollandi menyecske” (előadás A) bérletben László Gyula, Kubinyi, Pókó, Erdődy Lilly felléptével Haramiák.

**A Csokonai színház** tagjai sorába lépett tegnap Kertész S., az új lírai szerelmes színész, aki bár már ma délután fellép, igazán A sárga keztü drámában mutatkozik be. Őt is utólrta az új tagokat sújtó lakásvesztélem. Nem bír butorozott szobához jutni s ezután kér esetleges ajánlatot a színház titkári hivatalához.

**Arendás zsidó** Lenkeffy Ica szereplésével hétfőn az Apollóban.

**Omnia mozgó.** Hétfőn és kedden szenzációs bűnügyi film: A zsebtolvajok. A berlini államrendőrség felügyelete mellett készült nagy hatású film-dráma, a betörők világából. A főszerepben Erna Morena. Előadások 5, 7 és 9 órákor.

**Conan Doyle** világhírű regénye. A rejtélyes ház, misztéri történet 6 felvonásban, ma utoljára az Apollóban.

**Omnia mozgó** (Velt Uranus) szept. 23. és 24. tartja finnyepi megnyitó előadását. Bemutatásra kerül az idei szezon két legnagyobb slágere: **Az édes otthon** és a **Turfi családok**. Előadások 5, 7 és 9 órákor. Vasárnap 3, 5, 7 és 9 órákor.

**Civisek, pógárok** és minden nemű más nipsig, aki engom mog akar hallgatni, okvetlen gyűjjon! Ma tartom utolsó beszámolómat az Urániában. Göre Gábor, bíró ur.

**Lenkeffy Ica** hétfőn az Apollóban.

**Hétfőn, kedden** Heine balladája: Don Ramiro, kamarazenével, az Urániában.

**Vigaszínház mozgó.** Maciste és a jávai nő vig és izgalmas kalandjai. Jimmel, a kis néger fiúval, 6 felvonison keresztül. Külön látványosság a spanyol havasok téli tájképe. Hétfőn: Szent bálvány táncosa. Rendezte Griffit, Amerika legnagyobb rendezője.

**A kis hazátlanok Világláger** kerül bemutatásra vasárnap a „Meteor” mozgóban.

**Gazdaság.**

**Előadások az üszög elleni csóvázásról.**

A bizántuli mezőgazdasági kamara a gabona felék üszögje által okozott károk elhárítása érdekében a helyes védekezés terjesztéséről előadásokat tartat kerületében, így a minap előadás tartott Debrecenben — ahol sajnós a gazdáknak saját érdekeik iránti közönyvet tapasztalta — és Hajdunánáson.

Ezen előadásokat folytatni fogja a kamara most vasárnap délután az Ondódon a Vedres dűlői iskolában, délelőtt pedig Püspökladányban.

Sortn következik a gyümölcsfák kártevői elleni védekezésről szóló előadás sorozata is, amelyet a kamara a földmivélsügyi miniszterium szakszerveivel karöltve kerülete egész területén, helyi megbízottai által községenként fog megartani.

**Cérnagárat létesítenek Budapesten.** Megbízható helyrő nyert értesülésünk szerint angol érdekeltség támogatásával cémafőnök gyár alakul Budapest székellyel. Az előmunkálások már annyira előrehaladtak, hogy ha valami leküzdhetetlen akadály nem merül fel, gyár ez év végén már megkezdí, működését.

**Egész évben 8000 kőona a buzaár a földadónál.** Az országos pénzügyi tanács csütörtökön tartott ülésén foglalkozott a buzaárnak a földadó szempontjából való megállapításával. A tanács szakértők meghallgatása után az 1922-23 költségvetési év első felére a buza értékét, amely a földadó fizetésénél a fclvő év végéig alapul veendő lesz, mázsánként 8000 koronában állapította meg.

**Nyitltár.\***

Férjemtől külön válva élek. Érte anyagi felelősséget nem vállallok.

**Kiss Jánosné,**  
Nyil utca 125.

\* E rovat alatt közlöttekért nem vállal felelősséget a Szerk.

**Modern**

**Cserépkályhák**

tűzállótégla, samottlitzt, Timár-utca 11. Telefon 10-92.

**Lakások**

4-8 szobával és üzletek Király-utcában építendő bérházban 15-20 évre, lakbérnek előzetes lefizetése ellenében kaphatók.

**Gsaládi ház**

4 szoba, teljes komforttal, Post Szent-Lőrincen azonnali átadásra eladó vagy Debrecenben hasonlóval elcsereíthető. Bővebbet:

**Bisotka építésznel**

11-13 órákban, Simonyi-ut 25. sz.

**Tüzifa, kőszén**

legolcsóbban beszerezke ő

kisté elekken vagy waggontételekben a

**„Turul” fakitermelő vállalatnál**

Debrecen, Csapó-utca 8.

Fa és széntelep, Nagymester-utca végén  
Telefon 6-39. és 12-91.

**Arlejtés.**

Balmazújvárosi német ref. egyház templomtornyának bádoggal fedésére arlejtést hirdet. — Ajánlatok a lelkészí hivatalhoz október hó 5-ig adandók be Balmazújvároson.

**Levelezés**

**Tízmilliónyi ingatlan**al rendelkező, intelligens, vidéki, ref. férfi ez uton keres — hozzá illő, csinosnak mondott, jó feleséget s kis fiának jó anyát. — Szíves ajánlatot Bószorményi Jenő, — fő posta restanté, Debrecen, — kérek. Cim nélküli nem vétetik figyelembe. Diszkrécio biztosítva. 6731

**Intelligens, 32 éves,** fiatal uri ember levelezne szép fiatal, uri leánnyal, későbbi házasság reményében. — Csak kimondottan uri leányok levelét „Eszmecsere” jellegre a kiadó továbbít. 6731

**29 éves, keresztény,** jobb iparos, házasság céljából megismerkedne, 18 évől 30 évig. — leánnyal, vagy özvegygel, akinek százezer korona befektetése volna, iparom fejlesztésére. Leveleket e lap kiadóhivatalába — „Tökekv” jellegre — lehet leadni. 6690

**Varrónőnek** levele van a kiadóban. 6887

**Megnöstülne** önálló vasiparos, 29 éves, báráton, virág szerető, komoly gondolkozásu. Feleségül venne 20-25 éves, csinos, tisztességes leányt vagy özvegyet. Csak kelengyéje legyen meg. Levelet — „Természet imádó” jellegre a kiadóba kérek. 6908

**Házasság** céljából szeretnék megismerkedni egy jobb iparos fiatal emberrel, szótöven ezer korona hozományom van. Levelet a kiadóba kérek „Piros szekfü” jellegre. 6798

**„Megértő II.”** Levelet hétfő délig okvetlen kérem átvenni, számtalan ször udvozlí „Debrecen” 6830

**Jobb** gondolkozásu férfi megismerkedne házasság céljából 35-40 éves asszonnyal vagy leánnyal, kinek saját föltje van, lehet vidéki is. Cim a kiadóban. 6756

**Fiatal özvegy** vagy elvált asszony ismeretséget keres házasság céljából 26 éves erdélyi tisztviselő, jelenleg katoná, független, önálló lakással rendelkezők előnyben. Leveleket a kiadóba kérek „Uj élet” jellegre. 6788

**Ajánlat**

**Építési vállalat** szak szerűen, olcsón készit kőműves és ács munkákat. Juhász, okleveles mester, Nyil utca 116. sz. 6752

**Női ruhát** izlésesen legolcsóbban készit — Naményi varroda, Miklós-ú. 1, 6620

**ÓCSKA**

vasat, rozét és mindennemű fémet legmagasabb árért veszek. — Kovácsoknak használható becserelek. Nagyobb tételt elszállitok. **STEINER, Eszvos-ú. 110.**

**Csellárok** csiszolása átalakítását vállalom. Régi csellárok és féme ket veszek. Izzó lámpák és villamos felszerelések. Földvárinál Debreceni első elektrotechnikai gyár. Széchenyi utca 55. Telefon 168 48

**Üzlethelyiség** forgalmas helyen bármilyen célra átadó. Cim a kiadóhivatalban. 6678

**Kiadó** Halápon 55 kat. hold föld. Ertekezni lehet Baorss u. 30. 6688

**Hasznabőrbe** kiadó 42 hold tanyás és 30 hold tanyáplan birók. Bethlen utca 35. 6667

**Magán,** vagy rendes tanulókat bármilyen vizsgára (gimn. reál, kereskedelmi, polgári és elemi iskola) előkészítek. Cim a kiadóhivatalban. 6631

**Konyha butorokat** legolcsóbban fest ifj. Zelinger, Egyház tér 4. 6632

**Felesbe** kiadó 45 hold prima föld a város alatt. Bővebbet Erzsébet u. 52. Ugyantit 15 mázsa buzáért 21 fizetnek ujkor. 6614

**Egy** vagy két közép iskolás leányt teljes ellátásra zongora használatot elfogadok. Cim a kiadóban. 6614

**Zongora** gyakorló órákra kiadó. Piac utca 58. II. em. 36. 6613

**Rumos** és boros hordók 60-200-ig kaphatók Jókai-utca 52. 6886

**26 hold** föld kisebb parcellákban is kiadó. Belleglő 219. szám alatt. Paczi iskolával szemben. Ertekezni ugyanott. 6599

**Teljes** ellátásra elfogad egyetemista kisaszonnyt, medikát. — Kézpénz vagy természetbeniekért központon lakó magános urinó. Darabos u. 26. sz. 6596

**Elcsereílném** ráfizetéssel (esetleg természetben) 2 szobás lakásomat központon levő 3-4 szobás lakásért. Cim a kiadóban. 6455

**Kiadó** 7 hold prima buzaiermő föld, Nagy-cserén. Acsádi-ut mentén. Ertekezni Csapó-ú. 99. 6657

**Poloska** irtást felelősséggel vállallok. poloskaszer kapható. Nánassy, Kossuth-utca 24. 6375

**Mindenkinek** tudtára adatik! Papiszakétele kőszörus műhely Hajvan utca közepén van. 6710

**Debrecen város** központi szeszőzdéje Kúlsóvárter 19. szám alatt átveszi a szőlőtörkelyt bármily mennyiségben 100 kilónként kettőszáz koronájával beszállítással együtt. Pálffy Gábor üzemvezető. 66

**Belleglőn,** a városi téglagyár mellett, 5 kat. hold föld, azonnal felében kiadó. Ertekezhetni: Teleki utca 42. sz. 6627

**Technológiai** rajz szerinti szabni tanitok. — Tanítványok felvételnak Bogdányi R., Miklós-utca 43. Készíték mindenféle női ruhát. 6906

**Kvartélyra** megyek, akár teljes ellátással is. Pontos cumu értesítéseket „Elvállalom” jellegre e lap kiadójába kérem. 6870

**Herdőcsapok,** dugók, minden nagyságban — legolcsóbban Gebei esztergályosnál, Csillag-ú. 66. 6863

**Elcsereílném** a nagyállomás közelében levő 1 szoba, konyhás lakásomat, az István malom környékén levő lakással. Ertekezhetni: Wesselényi-tér 2. 6864

**Téli tartásra** 2 lovat vállallok. Cim: Erdődy, Wesselényi-tér 2. 6865

**Asott** kutsinálást elvállallok, vidékre is elmegyek, magyar állami kutsináló mester — Borsi József, Lakásom Kórház-utca 15. 6860

**Csapó utca 67.** Bálint József asztalnál butorok, konyhaberendezések raktáron. A kiadóban. 2151

**Elcsereílném** egy szoba, konyha, speiz lakásomat hasonlóval a nagyállomás közelében. Rakovszky 18. 6861

**Butorozott** nagy szoba, esetleg konyhával, urinőnek tengeriért kiadó. Nemes gyümölcsfák, rézluster eladó. Bethlen 76. péküzlet. 6911

**30 ezer** koronát, egy mázsa gabonát adok annak, ki nekem utcai szoba, konyhás lakást átenged. Ajánlatokat leadni kérem, Csapó-ú. 64 hentes üzlet. 6886

**Elcsereílném** utcai egy szoba, konyhát, udvariért is. Kinizsi u. 14. 6739

**Elcsereílném** egy szoba, konyha, spájz és nyári konyha, disznótarfással — levő lakásom ugyanilyenért. — Kerekes Géza u. 7. sz. Kiss, telep. 6712

**Utcai,** butorozott szoba, egy személy részére kiadó. Cim a kiadóban. 6706

**Utcai,** egy szoba és konyhás lakásomat elcsereílném hasonlóért. Eszvos utca 118. 6705

**Gazdaságba** irnok, ispáni, vagy más hasonló alkalmazást keres 12 évig egy nagy. Arad melletti szállógazdaságban volt irnok, szakiskolát végzett, 35 éves, nőtlen egyén. Megkeresést — „Állandó” jellegre a kiadóhivatalba kérek. 6750



**Kovács** segédekét és tanulókat bent koszra felvesz Fábrián, Peczeli-utca 3. 6766

**Szirtelököt**, kettős domb alatt, Gereby-telep mellett, Jósza szőlő-telepen felfogadok. 6764

**Pince** munkások felvétetnek. Jelentkezni: hétfőn reggel 7 órakor, Széchenyi-u. 22. 6783

**Hentes** segéd felvétetik Bethlen-u. 11. 6787

**Vízkezelő** felvétetik a Margitfürdőben azonnali, havi fizetéssel, szakstudás nem szükséges. 6798

**2-3 szobás** modern lakást sürgetően keresek, ha burokozva van, burokat megveszem. Ajánlatokat „Sürgős” jellegre. 6791

**Női aranyóra** elveszett, nagy jutalom ellenében megtalálóját szíveskedjen a rendőrségen leadni. 6920

**Nőtlen** vasutas kvartélyt keres azonnalra, külön bejárat nem hátrány. Cím a kiadóhiva- talban. 6824

**Tanuló** leányok felvétetnek fizetéssel — paplanvarrónál. Debreczeni Leányk. Kossuth 11. 6788

**Fiatalkovács** segéd, felvétetik Juhász Bála k-m-nél, Hornok-utca 140 sz. 6741

**Tanulót** felvesz Nagy műszerész, Sas-utca. 6734

**Fűszerkereskedő** segéd felvétetik. Félégyházy János fűszerüzletében. 6727

**Irodaszolgálat** felvétetik nyugdíjas, vagy könnyebb rokkant, egyen. fizetéssel és lakással. Cím a kiadóban. 6728

**Cipész** munkások felvétetnek Tardynál, — Deák Ferenc-u. 13. sz. 6806

**Üvegmosó** leány felvétetik Széchenyi-utca 1. sz. alatt. Bővebbet a házimesternél. 6819

**Gyermekszertető** nő azonnali alkalmazást két éves ucskához, dr. Széchenyi, Széchenyi-utca 10. 6853

**Timár** munkások felvétetnek Vigkedvő Mihály 35. 6850

**Egy** varrónőt keresek Szabóné, Simonffy-u. 2. 6844

**Naponta** 3-500 koronát kereshet, ha jelentkeznek Pannónia szállóban. 6834

**Szabóság** kis és kézimunkás állást keres. Cím a kiadóba kérek. 6828

**Dars** malomhoz géptulajdonos társ kerestetik. József kir. utca 35., ügyvédi iroda. 6810

**Társat** keresek gyümölcs főzelék és déli gyümölcs kicsiben és nagyban kereskedéshez. Cím a kiadóhiva- talban. 6808

**Ügyes** leány, órák üzletbe könnyű munkára felvétetik. Cím kiadó- ban. 6807

**Lakatos** tanonok felvétetnek — Varga-utca 29. lakatos műhely. 6818

**Zóna** helyeg sorokat és egyes darabokat veszek. „Bélyeggyűjtő” Füvészkert 14. 6812

**Csizma** munkás, rendelt munkára felvétetik. Kőlesei 21. Üveg balon eladó. 6876

**Vincellér** felvétetik a Royalba. Jelentkezni d. u. órákban. 6753

**Eladás**

**Borprés** 2 drb. 100 literes eladó. Miklós- utca 17. 6571

**Két** 50 literes szesz- nek való üveg ballon eladó. Teleki 35. 39

**Egy** jókarban lévő 8- sukos erős ígás sze- kér eladó. Honvéd u. 54. 6639

**36 katasztrális** hold föld eladó. Értekezni Katz telp 9. szám. 6649

**Öt** hold kitűnő fajú jól kezelet szőlő gyönyörű gyümölcsösrel — természetesen vagy termés nélkül, beköltözhető — szép üveg verandás lakással, esetleg butorral együtt eladó. Értekezni nyírbrányi vonal, Szent Anna puszta 21 órháznál vagy Debrecen, Csillag-u. 40. 6656

**Egy** hajtó, egy fedeles hintó kocsi eladó. Teleki utca 35. 40

**Eladó** egy csukott Kolber kocsi Pannónia garage Piac u. 42. 6872

**Eladó** Homokkert — Harsányi Gusztáv u. 13. 6673

**Boroshordó** használt teljesen jó 30 hektó eladó. Kőlesey 5. 6674

**Eladó** Vályi Nagy Gusztáv telep Lázár utca 23 számú sarok ház, vétel esetén beköltözhető. 6660

**Eladó** kócsi lóval, stráf és paraszt szekér boroshordó, gramofon. Batthyányi u. 15. 6681

**Öbör** finom bakáros és must eladó. Fűvészkert 14. emeleten. 6689

**Eladó** kis ház, vétel esetén egy szoba, konyha hával átadó. Boldogfalva utca 9. sz. 6610

**Eladó** együtt szoba, konyha butor festett. Agárdy u. 13. 6606

**Gyászokocsi** 8 oszlopos olcsón eladó. Cím a kiadóhivatalban. 6644

**Hálószobák**, ebédlők, hentesek, festett butorok olcsón eladók. Butorraktár Hatvan utca 24. 6554

**Eladó** Csokonai-utca 10. számú ház Értekezni out, tulajdonosnál. 6690

**Kitűnő** hangu 5 oktavás fűszaharmonium eladó. Cím a kiadóhivatalban. 6643

**Eladó** cimbalom Mogyorósi féle, pedálos, aló fogas, függőlámpa, kisasztal, tukor, egy drb. függönytartó és gyermekkocsi. Darabts 23. szám. 6626

**Eladó** családi ház, 3 szoba, előszoba és külön gazdasági udvar, egy szíba, konyha, 892 négyszögöl gyümölcsös, beköltözhető. Domokos Lajos 8. Vénkert. 6618

**Sartós** ol. eladó. Vilmos császár körút 4. Szétkapcsolható, öt serfésnek alkalmas. 6760

**Farkas** kutya, 11 hónapos, nőstény eladó. 15-16 óra között időben, Cegléd-utca 20. sz. alatt megtekinthető. 6617

**Vendéglő** beköltözhető lakással eladó. Cím a kiadóban. 6907

**Paj** angol, német vozska eladó. Varga 23. délben egy órától 2-ig. 6618

**Zöld** lucerna lábán eladó. Kontoskert, Szabolcs-u. 23. sz. 6919

**Szűrető**, 2 drb. putton, 150 literes, 52 literes hordó, 2 drb. aszok, egy kis konyha asztal és egy 3 méter hosszú zöldposztos asztal eladó. Ugyanott egy megbízható ügyes főzőnőt 1-ére keresek. Péterfia utca 48. 6913

**Eladó** hentes üzlet, berendezéssel. Csapó-u. legforgalmasabb helyén Cím a kiadóban. 6829

**Boros** hordó 100 hektoliterig eladó. Értekezni Kiss, főművezető, a Hajdumegyeyi vasútvonalon. 6826

**Eladó** 450 literes hordó, vagy kisebbet elcserelem. Hatvan-utca kert, Góhér-utca 35. 6822

**Eladó** egy borprés, — többféle boros hordók, szőlőszedő, tpusó kádak, maganmelegítő — fűrdők, Vargakert, Herceg-utca 4-a. 6761

**Meteor** mozi pince he lysiségben asztalok, — székek, fogasok eladók. 6765

**Eladó** egy új kis hentes, egy új kétkerekű kézi taliga, 200 kg. hord képes és egy vasárgonca. Homokkert, Budai Ezsaiás-u. 8. 6768

**Eladó** házhely! 150 négyszögöl föld, igen szép és forgalmas helyen, Nagy József telep Nagy József-u. 26. 6780

**Eladó** háromszázhusz liter must és boros hordók. Egyháztér 7. 6744

**Eladó** 350 liter vaspos percsi új bor, beszállítva. Értekezni Patai- utca 12. 6784

**Ház** eladó, — szoba, konyha, pince, fáska mára azonnal elfoglalható. Értekezni lehet Kossuth 11. Debreceni Lajosnál. 6785

**Galambduc**, hatalmas, oszloppal vagy oszlop nélkül igen olcsón eladó. Tiszvárszegi-telep III. utca 12. 6792

**Egy** tengeri göré és két nagy öntött kályha eladó. Bercsényi 69. 6793

**Eladó** ház. Egy szoba, konyha, mellékhelyi ségekkel, Kurucz-u. 60., Csapókert. 6794

**Nád** és gyékény van 2000 kéve eladó. Értekezni lehet a termelési helyen. Tóth-féle téglagyárnál. Nádfező munkát is vállalunk. 6795

**Eladó** Csillag-utca 8. számú ház, három szoba, konyha átadó. 6829

**Egy** bordó plüss garnitúra eladó. Piac utca 58. II. em. 36. 6615

**Egy** jókarban lévő vaskályha eladó. Megtekinthető Bethlen u. 4. 6593

**Bőrfedele** fekete kócsi eladó. Gözszappan-vgár, Külsővásár-tér. 6568

**Eladó** boroshordók minden nagyságban — Poroszlay ut. 10. Telefon 273. 5793

**Egy** fedeles hintó, egy hajtó kocsi eladó. Teleki utca 35. 55

**Eladó** 20 kiló tisztá buzaliszt. Vörösmarty utca 7. 6809

**Egy** jó karban lévő sima varogép eladó. — Megtekinthető Csillag utca 37. szám. 6849

**Ferfi ruhák**, utazó bunda, cipő, csizma, ingaóra, hordó, dzsza, író asztal eladó. Ssapó 53. 6847

**Vaskályha**, öntött és egy káposztás hordó sróf eladó. Darabos 58. II. ajtó. 6845

**Zongora** „Genossenst- haft” eladó. Cím kiadó- ban. 6842

**Eladó** jogikönyvek, fehér posztó kabát, sze- kek, gyermekágy, fogas, hegedű. Paplano- kat készítek hozott — anyagból. Péterfia 45., keresztút. 6840

**Eladó** hat hold homok föld, asztalos szer- szanok, gyalupadok és vésőgép. Értekezni Fa- ragó-utca 15 szám. 6619

**Eladó** teljesen új fe- her fel háló szoba bu- tor. Szent-Anna 36. 6839

**Boroshordó**, használt 150 hektó eladó a Mar- tinkán — Értekezni a gyermekmenhelyen. 6836

**Egy** új bana öltöny, szoba asztal, székek, sodrony ágybetét eladó Miklós-utca 8. szám. II. ajtó. 6827

**Eladó** családi ház! Beköltözhető modern 2 szoba, előszoba, konyha spájz. Csillag-utca 70. 6833

**Cimbalom**, pedális, Sianda-féle eladó. — Royal kávéházban meg tekinthető. főpincérnél. 6831

**Eladó** házak és szőlő beköltözhető lakással. Értekezni Erzsébet-u. 54. 6863

**Üzleti** berendezés el- adó. Értekezni Piac 16. a trafikba. 6857

**Eladó** Csapókert Ki- nizi 53. sz. ház, azonnali beköltözhető. Érte- kezni ugyanott. 6882

**Eladó** Kigyó-utca 6. számú ház. Értekezni: Kinizi-utca 55. sz. 6883

**Eladó** Kutszivatlyu, minden felszereléssel. Apafi-utca 143. 6879

**Egy** hajtó, egy fedeles hintó kócsi eladó. Teleki utca 35. sz. 6878

**Hordók** 25 hektoliter egyszerű használtak el- adók. Miklós-utca 28. 6670

**Gyermekágy** és fal- tukor eladó. Varga-u. 32. 6875

**Egy** pedálos cimba- lom eladó. Kásas-utca 47. 6863

**Eladó** központ köze- leben modern 15 szobás lakás 3 milliért, két szoba, előszoba elfoglal- ható. Értekezni délután 3 órától. Szappanos-u. 3. udvari lakás, balra, második ajtó. 6899

**Úsítáz**, nagy üsttel prima darab eladó. Mű- trágyagyár, Szent-An- na-utca 64. 6912

**Vadászfegyver** 16-os Pieper eladó. Megte- kinthető Márton Gyula és Fia üzletében, a vá- rosházával szemben. 6898

**Hordót** borért, vagy eladok, esetleg borvé- telhez társulok. Pince van, Péterfia 52. 6910

**Eladó** márványos kredenc, plüss divány és egy pár csizma — Arany János u. 57. sz. 6869

**Eladó** egy új, négy méteres göré faváza. Faragó utca 22. 6733

**Eladók** szép, új, pár- nahuzatok, téli Neu- mann kabát, Eötvös u. 71. sz. 6729

**Eladó** új, fekete kosztum. Nyomtató u. 14. 6726

**Eladó** jobb mázsa ó tengeri és egy stájer, fejős kecske. Kut utca 112. sz. 6722

**Kézmunka** teríték, klópli csipke, két he- gedű eladó. Teleky u. 102. sz. 6718

**Eladó** egy 16-17 éves leánykabát, egy szürke boal és egy új, 37-es, egész szaru cipő. Csapó u. 76. 6719

**Matt** hálószoba el- adó. Batthyány utca 1. sz., I. em. 6736

**Eladó** hordók, Me- szena utca 11. 6720

**348 kvadrát** föld el- adó. Katz telep 9. sz. 6649

**Forgalmas** helyen — fűszerüzlet eladó. Cím a kiadóban. 6738

**Eladó** a Tócsa kert- ben, Kishegyesi uton lévő házastelek har- rom kap. hold földdel és 400 négyszögöl s beköltözhető — négy szobás lakással. A föld igen alkalmas kertészetre is. Érte- kezni: Varga kert, K. Tóth utca 8-b. — Mindaknénel. 6816

**Eladó** üveges ajtó tokkal, ablakok és kályha. Patai u. 5. — 6814

**Eladó** ház, 2 szoba, konyha lakással, — kuzsnyári koljua, konyhakert, jó víz két sertesöl. Kuruc u. 10 sz. 6814

**Forgalmas** helyen modern, masszív ház, maiben négy szoba, előszoba, nappali, ve- gyétől új berende- zésű üzlet, elfoglalá- sával, eladó. Ugyanott többféle buterek el- adatnak. Ajtó utca 26. 6821

**Kocsi-bunda**, bárány beléssel, eladó. Cím a kiadóban. 6802

**Egy** szoba, konyha, négy jószágra istálló, 400 négyszögöl kerttel, villamos megállótól 5 percnnyire, kiadó. Cím a kiadóban. 6801

**Cseplő** garnitúra, 42 colos cseplővel, teljes felszereléssel és egy fé- deres taliga, eladó. Cím a kiadóban. 6797

**2 darab** káposztás hordó csayarral és 1 kézi kis toló kócsi el- adó. Júrányos árért. — Péterfia utca 60. Fű- szerüzletben. 6796

**Eladó** Dugovits Ti- túz-utca 5. számú, leg- könnyesebb igényeket is kielégítő modern, ado- mántes új ház, konyha ke, nemes gyümölcs- fakkal, szép főlegóriá- val, kitűnő vízű furott szivattyus kuttal, vil- lany bevezeté, három drb. jószágra istálló, sertesöl, fűskamarák. Arpad-téri villamos megállóhoz egy perc, vétel esetén beköltöz- hető. 6851

**173 cm, hosszú**, 70 cm. széles ablak és egy kisebb ablak el- adók. Kut utca 8. sz. alatt. 6883

**Eladó** folyton egő, zold Mörkur kályha, fali tukor és egy ru- haszekrény. — Kerek- gyárto. Hunyady 18. 6891

**Eladó** új ház. Nyil- utca 118. számú. Vétel esetén három szo- ba, konyha, pince el- foglalható. 3607

**Egy** jó fejű kecske eladó. Kinizi u. 29. 6616

**Zöld** szövet függöny két ablakra való, el- adó. Szent Anna utca 5. I. emelet. 61

**Hordók** eladók. Szé- chenyi utca 9. 6824

**Eladó** új ház Csillag utca 67. számú, elfog- lalható lakással. Érte- kezni lehet ugyanott. 6676

**Forgalmas** két hor- bély üzlet határ állo- máson és bent a falu- ban berendezéssel vagy anélkül sürgősen el- adó. Értekezni Burgon dia utca 12. szám, mo- sodában. 6671

**Eladó** egy gondnok, Bádogcs utca, Papp Ferenc kefé urna. — 6724

**Egy** nagy, fehérre zománczott gardarob szekrény és egy tege- verálvány eladó. Kos- suth-u. 39. házmejer- nel. 6703

**Eladó** ház, beköltöz- hető. Tégla-kert, Ba- sahalm utca 19. 6702

**Eladó** egy női téli kabát. Cím a kiadó- ban. 6708

**Eladó** birka és tiba Jókai utca 19. 6755

**Eladó** Nyilas telep, Fancsovics utca 12. sz. ház, mely áll két rand beli lakásból, nyári konyha, sertesöl, beton, jó vízzel kuttal, — szép fékvesű telekkel, gyümölcsfakkal beül- letve. Vétel esetén egy lakás elfoglalható. Er- deklődni ugyanott. — 6747

**Egy** teljesen jó kar- ban lévő ferfi télika- bát, bekebelt, valódi angol szövetből, gyap- ju, waltelin és tiszta selyem beléssel, eladó. Simonffy ut 36-a. — Havas. 6751

**Eladó** egy gyermek- vaságy. Maróthy Gy. utca 17. Basa. 6748

**Eladó** Homok utca 85. sz. ház. Értekezni lehet a délutáni órák- ban: Dobó ut 19. sz. a. III. ajtó. 6742

**Réztst.** 50 literes, — Jehn-féle mosógép, — egy Maria-kép, egy nyitott konyhaágy el- adók. Péterfia 42., ud- vari épület. 6740

**Eladó** a Bercsényi utca 22. számú ház lu- tányos áron. 6752

**Hét** koplos föld, tá- nyával, a Piac dűlő- ben, kiadó. Haszonber- ősszege kobonként 3 mázsa buza és ötezer korona. Cím a kiadó- ban. 6740

**Nagyserrei** állomás- nál. Szabados-féle tá- nyában, 12 méteres karó és egy pompás kut, négyezer cser- tégla eladók. Érde- klődni lehet a helyszí- nen. 6725